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  )نقطة  12(:1تمرین 

  :تتكون دارة كھربائیة من العناصر الكھربائیة التالیة الموصولة على التسلسل 
 ثابتمولد مثالي ذي توتر   E=9 V   قاطعة وK.  
 0,125 =ذاتیتھا صافیة وشیعة H  L . 
 ناقل اومي مقاومتھ  R=25 Ω . 
 ذي ذاكرة  جھاز راسم إھتزاز مھبطي. 

  .  Kغلق القاطعة ت t=0في اللحظة                   
 .    uDBو     uAB لمشاھدة التوترین    uDBو    uAB لمشاھدة التوترین  راسم الاھتزاز المھبطي مدخلي أربطمثل جھة التیار الكھربائي و  -1

        

ௗ௜                 =     :      بتطبیق فانون التوترات أثبت أن / أ       
ୢ୲

    + ௜
ఛ

 .في النظام الدائم  الكھربائيشدة التیار       I0حیث    
 

 .عبارتیھما و تعیین قیمة كل منھما ثابتین یطلب  كتابة  Bو  Aحیث .    i(t) = A ( 1- ݁஻ ௧   (:  إن حل المعادلة التفاضلیة من الشكل /  ب     
  .  i(t)أكتب عبارة /   ج     

  .جوابك؟ علل   i(t)، ما ھو التوتر الذیي یسمح برسم  البیان    uDBو    uABمن بین التوترین / أ -2
  )-1-شكل (   .i = f(t) بدلالة الزمن iالبیان المقابل یمثل تغیرات شدة التیار الكھربائي / ب            

  ) .ب -2( إشرح على ھذا البیان الطریقة المتبعة للتأكد من القیم المحسوبة في السؤال            
R = g (   ଵو نرسم البیان  τنسجل قیم ، و بمعالجة المعطیات  ببررمجیة إعلام آلي  Rنغیر الآن قیمة المقاومة  -3

த
 )-2-شكل ( .     ( 

  ، و ھل تتوافق مع القیمة المعطاة ؟ Lأوجد قیمة الذاتیة            
  
  
  
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  )نقاط  8( :2تمرین 
 . C°25في الدرجة  ة مأخوذ الیلالمح

، نقیس عند التوازن في الدرجة  C = 1,0.10-2 mol.L-1و تركیزه المولي   V=100mLلحمض الإیثانویك حجمھ  (S1)نأخذ محلولا مائیا 
25ºC    ناقلیتھ النوعیة نجدھاσ  = 16×10-3 S.m-1  .  

 .التفاعل   أكتب معادلة تفاعل الحمض مع الماء ثم أنشئ جدولا لتقدم -1
 . )التركیز المولي لشوارد الأكسونیوم (  f[+H3O ]لكل شاردة و    (λ)بدلالة  الناقلیة النوعیة المولیة  σأكتب عبارة الناقلیة النوعیة  -2
 .    في الحالة النھائیة  f(+H3O )   شوارد الأكسونیومكمیة مادة أحسب  -3
 ماذا تستنتج ؟.  f  τثم  النسبة النھائیة لتقدم التفاعل  المحلول   pHإستنتج  -4
  .حمض / للثنائیة أساس  a Kأحسب ثابت الحموضة  -5
  . 1,8 ×    4-10یساوي    -AH / Aللثنائیة   Ka، ثابت الحموضة   Cلھ نفس التركیز المولي    (S2)أخرا  حمضیالدیك محولا   -6

  .قوة الحمضین  قارن           
λ(H3O+)  = 35×10-3 S.m2.mol-1  

     ،S.m2.mol-1
  4,1×10-3 

  =  λ(CH3COO- ) 
  بالتوفیق
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